

Конкурс — это всегда интересно. Поэтому начавшиеся 18 ноября конкурсные вечера молодежи, посвященные предстоящему золотому юбилею комбината, приковывают к себе внимание многих зрителей, болельщиков, гостей.

Своеобразными «первопроходцами» этих вечеров стали коксохимики и доменщики. Первым, как известно, всегда труднее. Нужно было определить и форму проведения вечера, и время, отведенное для выступлений, подготовить единый сценарий. Коксохимики и доменщики с этими задачами справились.

...В зале звучит музыка. Не спеша зрители рассаживаются на места. Свет в зале гаснет. На сцене — ведущие вечера. Условно его можно было разделить на три части.

Часть первая — история комбината. Несколько отрывков из кинофильмов помогли прочувствовать присутствующим на вечере напряженное время тридцатых годов. Строительство коксохимии, первой доменной печи... С интересом смотрели ребята архивные кинокадры, и это понятно:

◆ Навстречу 50-летию ММК

ПЕРВЫЙ КОНКУРСНЫЙ...

накануне 50-летия комбината во многих цехах создаются музеи трудовой славы. Рассказать о прошлом своего цеха — задача довольно сложная, нужны документы, фотографии, воспоминания ветеранов и т. д. Показанный фильм помог молодежи сверить по кинокадрам собранный музейный материал.

Вторая часть вечера посвящена ветеранам коксохимического производства и доменного цеха. На сцену под аплодисменты присутствуют председатель совета ветеранов комбината, участник выдвиги первого кокса А. И. Брычко, бывший секретарь парткома КХП И. Я. Скоркин, председатель совета ветеранов доменного цеха В. А. Кривоносов, ветеран цеха П. Н. Жарков и другие. Им вручают цветы и приглашают пройти в почетный президиум.

И вновь кинокадры переносят сидящих в зале в тридцатые годы. Но на этот

раз в фильме то и дело проскальзывает знакомое лицо. «Шатилин!» — произносит кто-то с заднего ряда.

И вот Герой Социалистического Труда, знаменитый доменщик Алексей Леонтьевич Шатилин на сцене. Он рассказывает собравшимся о трудных испытаниях, выпавших на долю первооткрывателей комбината, о первых комсомольцах Магнитки. Затем слово предоставляется ветерану военного поколения Петру Никитовичу Жаркову. Семнадцатилетним подростком, сразу же после окончания школы пришел он в доменный цех. В тяжелые годы войны Петр Никитович работал вместо старших товарищей, ушедших на фронт. Очень ярко и эмоционально прозвучал его рассказ о напряженных буднях доменщиков в то военное время.

А затем, в третьей части вечера, на сцену вышли представители сегодняшнего поколения — члены

комсомольско-молодежных коллективов доменных печей № 2, 9 и технологической бригады № 4 3-й—4-й коксовых батарей, которые добились за десять месяцев года хороших производственных показателей. От их имени горновой доменного цеха Александр Диденко зачитал обращение этих коллективов ко всем молодым металлургам комбината. В нем, в частности, говорится: «Мы призываем всех комсомольцев и молодежь комбината с честью продолжать и умножать славные традиции, рожденные старшими поколениями, внести свой весомый вклад в выполнение задач, поставленных XXVI съездом КПСС, и новыми трудовыми подвигами встретить золотой юбилей комбината...».

На этом конкурсный вечер, посвященный золотому юбилею комбината, завершился. Собравшиеся прошли в фойе Дворца, где смогли услышать новую

интересную программу дискотеки «Электрон».

Теперь, наверное, можно подвести некоторые итоги этого вечера, которые, думаю, пригодятся для подготовки последующих конкурсных вечеров. Прежде всего, хотелось бы отметить целостность сценария, его емкость. В нем, судя по реакции зрителей, не было скучных, затянутых мест: вечер прошел живо и интересно.

Правда, есть одна маленькая деталь, но обойти которую нельзя. Зрительный зал был наполовину пуст. Доменщики и коксохимики пригласили на свой вечер девушек со швейной фабрики. Все гости явились, а вот хозяева почему-то решили присутствовать на вечере не в полном составе.

Думается, комсомольцам и молодежи доменного цеха и коксохимического производства, да и не только им, нужно проявлять большую активность, не быть просто пассивными наблюдателями, ведь в конечном итоге это их вечер, а значит, здесь нужна выдумка, инициатива.

И. КОНОНОВ.

Приглашаем ПОСЕТИТЬ

28 НОЯБРЯ

Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.00. Танцевальный вечер «Для тех, кому за 30». Там же. Ленинская комната. 19.00. Заседание клуба «Творчество». Стадион «Малютка». 16.00. Первенство СССР по хоккею среди юношей. «Металлург» (Магнитогорск) — «Рубин» (Тюмень).

29 НОЯБРЯ

Стадион «Малютка». 12.00. Первенство СССР по хоккею среди юношей. «Металлург» (Магнитогорск) — «Рубин» (Тюмень). Спортпавильон металлургов. 11.00. Открытый ковер по классической борьбе для молодежи и взрослых. Спортпавильон металлургов. 11.00. Открытый помост по тяжелой атлетике для трудящихся комбината. Плавательный бассейн. 10.00. Спортивный праздник трудящихся заводоуправления.

1 ДЕКАБРЯ

Детский клуб «Пламя». 14.30. Киноклуб «Подросток». Тема: «От пьянства к преступлению одна шаг». Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.00. Дискотека «Фазгон».

2 ДЕКАБРЯ

Ленинская комната Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.00. Клуб «Творчество». Домоуправление № 9 96-го квартала. 17.00. Вечер вопросов и ответов на юридические темы.

4 ДЕКАБРЯ

Концертный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.00. Вечер участников художественной самодеятельности. Культкомиссия профкома.

Зам. редактора Л. К. АРХИПОВ.

Коллектив отдела АСУИ выражает соболезнование А. А. Сондареву по поводу смерти его матери ФЕДУЛИНОЙ Марии Андреевны.

Коллектив медсанчасти комбината выражает глубокое соболезнование врачу А. И. Доценко по поводу смерти его отца ДОЦЕНКО Ивана Илларионовича.

Коллектив ЦЭТЛ глубоко скорбит по поводу смерти ШЕРИНОЙ Ольги Гавриловны и выражает соболезнование родственникам покойной.

Коллектив трамвайного управления глубоко скорбит по поводу смерти ветерана Магнитки коммуниста ИРЕЩУКА Станислава Викентьевича и выражает искреннее соболезнование семье покойного.

Спорт В упорной борьбе

Баскетбольная команда комбината приняла участие в кубке города по баскетболу среди мужских команд. Выиграв все предварительные матчи, металлурги вышли в финал, где встретились с баскетболистами МГМИ. Эта встреча также принесла нашим ребятам победу и право участвовать в первенстве области.

Первенство проходило в Челябинске. Здесь нашим баскетболистам пришлось встретиться с командой Челябинского института механизации сельского хозяйства, представителями ЧТЗ и Колейска. Особенно упорный характер носила игра со студентами ЧМСХ. Она проходила с переменным успехом. В конце второго периода вперед вышли студенты. За 45 секунд до конца игры они вели со счетом 75:72. Казалось, что команда ММК не сможет переломить ход игры. Но, перестроившись и взяв жесткую оборону, наши баскетболисты сумели овладеть мячом и переиграть соперника. Представители ММК сумели одержать победу и над остальными соперниками в своей группе. А вот финальные матчи для них были не совсем удачны. Они проиграли командам «Динамо» и спортивного клуба института физкультуры. За третье место им пришлось вести борьбу с баскетболистами ТАТУ из Троицка. За пять минут до конца встречи наши игроки опередили соперников из 17 очков. Но удержать преимущество не смогли.

Таким образом, наши ребята заняли 4-е место. В. ВЛАДИМИРЦЕВ, зав. учебно-спортивным отделом ДСО «Труд» ММК.

Издано о XXVI съезде КПСС

В отдел политической книги магазина «Прогресс» поступило немало литературы по XXVI съезду КПСС. Слушателям и пропагандистам партийной учебы мы можем предложить отдельные издания «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», Л. И. Брежнев «Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики». В таком же издании вышел в свет доклад Н. А. Тихонова на XXVI съезде КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Издательство «Политическая литература» выпустило также трехтомник стенографического отчета XXVI съезда. Л. ТУРОВА, продавец магазина «Прогресс».



450 лет служит мореплавателям маяк Кыпу, старейший маяк Баттики. Расположенный на острове Хийумаа, одном из северных островов Моонзундского архипелага, маяк указывает вход в Финский залив с 1531 года.

Одно из самых высоких сооружений на острове, маяк первоначально представлял собой массивную четырехугольную башню высотой 20 метров. Стены, сложенные из гранитных валунов и известняка, достигали толщины в 2 метра. На верш башни была каменная платформа с железной решеткой, где и разводился огонь, видимый издали.

В наши дни башня отремонтирована и реставрирована, на маяке установлена отечественная светооптическая аппаратура. Огонь маяка, расположенный ныне на высоте 100 метров, продолжает верно служить мореплавателям.

На огонь этого маяка ориентируется и сухогруз, названный в честь нашего города, «Магнитогорск».

На снимке: маяк Кыпу.

Фото Э. Тарклея Фотохроника ТАСС.

ТВ

ЧЕТВЕРГ, 26 ноября

Шестой канал

8.00. Время. 8.50. Утренняя гимнастика. 9.15. Отзовитесь, горняки!. 9.45. «Твой сын, земля». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 10.55. «Импровизация». Фильм-концерт. 11.20. Новости. 14.00. Новости. 14.20. «Постиньен». Телевизионный документальный фильм. 14.45. Шахматная школа. Класс начинающих. 15.15. К годовщине провозглашения Монгольской Народной Республики. «Высшее небо Монголии». Документальный фильм. 16.10. Концерт Государственного ансамбля песни и танца Монгольской Народной Республики. 16.40. К 75-летию со дня рождения инорежиссера Р. Кармена. «Общая вера». Документальный фильм. 16.55. Концертный зал теле-

студии «Орленок». 17.40. Ленинский университет миллионов. Социальные проблемы современного села. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Мужчины. Произвольная программа. 19.05. Играет камерный ансамбль «Барокко». 19.25. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Твой сын, земля». 4-я серия. 20.30. Время. 21.05. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. В перерыве — Сегодня в мире.

Двенадцатый канал 18.50. Челябинские новости. 19.05. Зимовка на фермах». Передача из Варненского района. 19.25. Концерт татаро-башкирской музыки. МСТ. 20.05. Березы природы. 20.35. Новости. 20.50. Кинопрограмма.

ЦТ. 21.00. Выступление заслуженного ансамбля народного танца Украинской ССР «Ятрань». 21.45. Челябинские новости. 22.00. Программа научно-популярных фильмов. 22.30. Концерт камерной музыки. 23.00. Время.

ПЯТНИЦА, 27 ноября

Шестой канал

8.00. Время. 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. Ребятам о зверятах. 9.35. «Твой сын, земля». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 10.40. Очевидное — невероятное. 11.40 и 14.00. Новости. 14.20. Программа документальных фильмов об укреплении трудовой дисциплины. 15.10. Нитоводство — ударный фронт. «Целена сегодня». 15.25. Дм. Шостакович — Первая симфония фа минор. Сочинение № 10. 15.55. Фридрих Энгельс. Страницы жизни. 16.40. Спор-клуб. 17.40. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Женщины. Произвольная программа. 18.25. Сегодня в мире. 18.40. «Джузеппе Вэрди». Художественный фильм. (Италия). 20.30. Время. 21.05. Песня-81. 21.55. Сегодня в мире. 22.10. «Рассказы об охоте». Телевизионный документальный фильм. Двенадцатый канал 17.45. Рекламное обозрение. 18.00. «Угадайна».

Встреча с героями мультфильмов и сказок. 18.45. Челябинские новости. 19.00. Встреча с мастерами сцены. 20.20. Вечерняя сказка малышам. 20.30. Спорт — наш друг. Физическую культуру — в повседневную жизнь. МСТ. 21.00. Новости. 21.15. Коммунисты 80-х. Герой Социалистического Труда А. В. Медведников. ЦТ. 22.00. Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Динамо» (М). В перерыве — Челябинские новости. 23.00. Время.

Учебная программа 10.00. Время. 10.45. «Уроки доверия». Научно-популярный фильм. 11.05 и 13.05. Английский язык. 11.35 и 12.35. Музыка. 5-й класс. Народная песня в творчестве советских композиторов 12.05. Искусство эпохи Возрождения. Передача 3-я 13.40 и 14.40. История. 7-й класс. Александр Невский 14.10. Советское изображение. Монах-искусство. Монах-талант и портретная скульптура. 15.10. «Из искры возгорится пламя...».

Пишите, звоните, приходите! НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-93; 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.